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Câu 4: Khẳng định nào sau đây sai?
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Câu 6: Trong các khẳng định sau, khẳng định nào sai?
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Câu 7: Khẳng định nào sau đây là đúng?
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Câu 8: Biểu thức 
[image: image42.wmf]cos.cosb+sin.sin

aab

 bằng:


A. 
[image: image43.wmf]sin()

ab

+


B. 
[image: image44.wmf]sin()

ab

-


C. 
[image: image45.wmf]cos()

ba

-


D. 
[image: image46.wmf]cos()

ab

+


Câu 9: Tập nghiệm của bất phương trình 
[image: image47.wmf]2

3

1

1

x

£

-

 là:


A. (-1; 1)
B. 
[image: image48.wmf](;2](1;1)[2;)

-¥-È-È+¥



C. 
[image: image49.wmf][2;1)(1;2)

--È


D. 
[image: image50.wmf](;2][2;)

-¥-È+¥


Câu 10: Số nào sau đây thuộc tập nghiệm của hệ bất phương trình 
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Câu 11: Rút gọn biểu thức  
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Câu 13: Phương trình đường tròn 
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Câu 14: Trong mặt phẳng Oxy, cho đường thẳng 
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Câu 15: Cho đường thẳng 
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. Viết phương trình tổng quát của đường thẳng 
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Câu 16: Trong hệ tọa độ 
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Câu 17: Kết quả rút gọn của biểu thức 
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Câu 18: Hàm số 
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Câu 19: Trong hệ tọa độ 
[image: image107.wmf]Oxy

, cho phương trình elip 
[image: image108.wmf]22

():1

2516

xy

E

+=

. Độ dài tiêu cự của elip đã cho bằng
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Câu 21: Cho elip có phương trình 
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Câu 22: Cho đường tròn 
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Câu 23: Đường tròn qua ba điểm 
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Câu 26: Kết quả rút gọn của biểu thức 
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Câu 27: Cho elip có phương trình 
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. Độ dài trục lớn của elip bằng


A. 
[image: image157.wmf]6.


B. 
[image: image158.wmf]4.


C. 
[image: image159.wmf]25.


D. 
[image: image160.wmf]18.


Câu 28: Tìm các giá trị 
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Câu 29: Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 30: Phương trình đường thẳng đi qua hai điểm
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Bài 1 : Tính 
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Bài 2 : Viết phương trình tham số của đường thẳng d đi qua A(-2; 1) và song song                     với ∆: 3x + y – 1 = 0 .
Bài 3 : Viết phương trình đường tròn (C) có đường kính AB với A(-1; 6), B(-3; -4).
Bài 4: Chứng minh đẳng thức sau :  
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